

提升职工幸福指数 丰富职工文化生活

淮南市工人文化宫二期项目开工建设

本报讯(记者 张明星)8月23日,由中铁四局七分公司承建的淮南市工人文化宫二期项目正式开工。

据了解该项目位于淮南高新区,占地面积约

2.73万平方米,总建筑面积约3.36万平方米,主要包含施工内容为职工体育中心和职工公共活动中心,涵盖了职工餐厅、职工服务中心、篮球馆、羽毛球馆、乒乓球馆以及配套功能设施等。该项目建成

后,将有效填补我市城区高标准、综合性职工体育文化场馆的空白,对进一步提升职工幸福指数、丰富广大职工精神文化生活具有重要意义,也将成为彰显我市城市品位的新地标。

新华保险受邀出席2025合肥马拉松赛事发布会

奔跑合肥,科创未来。2025年8月21日上午,2025合肥马拉松赛事发布会在合肥骆岗公园航站楼召开。新华保险作为官方唯一指定保险赞助商,受邀出席发布会,与各界嘉宾共同见证合马最新发布时刻。

直击现场

发布会现场,2025合马参赛服装及完赛奖牌首度亮相,科技与人文相融,寓意深远。合肥市文化和旅游局、合肥市商务局分别就“马拉松+文旅”“马拉松+商务”作专题推介。现场还系统介绍了“三维·五幕·七纵”传播体系及“十二大黑科技”应用细节。

现场进行了隆重的赞助商授牌仪式,充分肯定企业伙伴对赛事的大力支持。赛事组委会向新华保险授予“官方赞助商”牌匾,新华保险安徽分公司党委委员、总经理助理罗谬作为代表接受牌匾,标志着双方合作的正式启动。

赛事速览

2025合马将于11月9日(周日)上午7:30在合肥骆岗公园鸣枪起跑,赛事设马拉松(10000人)、半程马拉松(15000人)、欢乐跑(5000人)三个组别,总规模30000人。

预报名于8月22日10:00正式开启,9月5日17:30截止,所有项目采用“先抽签、后缴费”机制,报名抽签结果将于9月9日15点公布。

赛事路线延续2024年路线,选手将从焕然一新的骆岗公园出发,途经安徽省科技馆、渡江战役纪念馆、滨湖国家森林公园等城市地标,最终抵达融创乐园,欢乐跑项目则在骆岗公园内完赛,全面展现合肥“科创名城”的生态与人文魅力。

保障护航

赛事期间,作为本次赛事官方唯一指定保险赞助商,新华保险将充分发挥自身优势,为30000名参赛选手、工作人员及志愿者提供全方位的保险保障服务。

新华保险安徽分公司还将安排专业的理赔服务团队和志愿服务团队前往现场进行特色护航和志愿服务,为跑者提供及时、专业的保险服务和赛事支持,积极推动马拉松和地方体育特色产业的发展。

新华保险积极探索“保险+体育+品牌”模式,此次与合肥马拉松首次携手合作,正是践行“健康中国”理念、支持全民健身事业的生动写照,彰显“新华保险,保得长久”的品牌承诺。

官方赞助商授牌



激活志愿服务新动能 共话青春发展新未来

本报讯(记者 廖凌云)为进一步提升志愿服务工作的专业性和系统性,8月22日,2025年淮南市青年志愿者骨干交流训练营在市政务中心举行。来自我市各行各业的青年志愿者、志愿服务组织等100余人齐聚一堂,以青年志愿服务为题,分享志愿服务经历故事,交流志愿服务项目成果,展示服务社会、奉献社会的青春风貌。

哪里有需要,哪里就有青年志愿者的身影。今年以来,在团市委领导下,市青年志愿者协会开展三下乡志愿服务活动、开展“清凉一夏 爱心冰柜”活动、开展2025年铁路志愿服务活动、开展青年卫生志愿者行动、开展各类护老爱幼等活动,持续高扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神旗帜。

现场,淮南师范学院学生钟国奕、毛集向日葵志愿者协会会长吴锦硕作为青年志愿者代表,分别结合自身参与志愿服务的经历作了交流分享,展现了

淮南青年志愿者的风采与担当。

当天,志愿汇安徽区域负责人盛鹏、安徽师范大学专职辅导员王伟还进行专题授课。盛鹏围绕“志愿汇平台管理员端操作实训”展开讲解,助力各级组织提升数字化管理能力。王伟则从“初心启程、实践深耕、长效赋能、经验提炼”四个方面,分享了志愿服务项目的培育与参赛经验,为现场志愿者提供了宝贵借鉴。

团市委相关负责人表示,此次交流训练营为全市青年志愿者搭建了学习互鉴、能力提升的平台,下一步还将举办市级青年志愿服务项目大赛,进一步推动志愿服务高质量发展,营造全社会参与志愿服务的良好氛围。

青年之声

播撒爱国崇军新希望 托举职工安心新明天

本报讯(记者 柏雪)暑期渐近尾声,8月22日,由八公山区工会精心策划的职工子女暑期托管班在新庄孜街道团结社区“女工家园”圆满落下帷幕。当天,一场以“铭记历史 强国有我”为主题的结业仪式暨国防教育特别课堂在此温情启幕,为这个充实的假期画上了浓墨重彩的句号。

活动现场暖意融融,区工会负责人对托管班的成效给予了高度肯定,并向孩子们送上殷切的成长寄语,鼓励大家将暑期所学转化为前行力量,在新学期绽放新光彩。交流发言环节中,家长、学生和大学志愿者代表立足自身视角,分享了在暑期托管中的点滴收获与深刻感悟。表彰环节中,由区街道工会负责人对“优秀学员”和“优秀志愿者”们颁发荣誉证书,接过证书的孩子们脸上洋溢着自豪的笑容,这既是对他们努力的肯定,也是对全体参与者的鼓励。

活动的高潮当属国防教育特别课堂。特邀的退役军人代表周军身着军装、身姿挺拔,结合亲身经历,用孩子们听得懂的语言讲述了战场上的生死考验、军营生活的严苛磨砺与保家卫国的光荣使命。“正是有了前者的牺牲,才有了我们今天的幸福生活。”孩子们聚精会神,眼中闪烁着感动与崇敬的光芒,爱国情怀与责任担当在心中悄然萌芽。活动最后,全体人员起立,共同唱响《我们是共产主义接班人》。这一刻,“强国有我”的信念在每个人心中愈发坚定。

此次活动不仅为暑期托管班画上了圆满句号,更通过生动的国防教育为孩子们的暑假注入了滚烫的红色力量。下一步,八公山区工会将持续聚焦职工需求,不断提升服务效能,力争将此类活动打造成为常态化、品牌化的暖心工程,切实为职工办实事、解难题,凝聚起推动地方高质量发展的更大合力。